

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г.
выходила под названием "Ленинский шахтер"

№ 63 (15976) Вторник, 5 апреля 1994 г.

Новая власть Кузбасса

Актуально!

Областная избирательная комиссия признала действительными итоги выборов депутатов Законодательного собрания Кузбасса по 30 одномандатным округам. Опубликован список избранных депутатов.

В числе областных законодателей есть и два представителя нашей территории — ленинск-кузнецких округов № 14 и № 15. Это технический директор акционерного общества «Ленниксуголь» Александр Алексеевич Филатов и советник депутата Совета Федерации Владимир Васильевич Кудешкин. Таким образом, в городе и районе одержала убедительную победу «команда Тулеева».

Выборы не состоялись в пяти избирательных округах: Кемеровском № 8, Киселевском № 12, в Новокузнецких № 18, 19 и 23. Здесь количество поданных бюллетеней составило менее 25 процентов от общего числа зарегистрированных избирателей.

Прояснился социальный и профессиональный портрет кузбасских парламентариев. Среди избранных в Законодательное собрание — депутат Совета Федерации Аман Тулеев, бывший депутат Российской Федерации В. Н. Цапаев из Мариинска, девять бывших депутатов областного Совета. Есть теперь у нас три женщины-законодателя. Двое имеют юридическое образование. Одному из депутатов нет еще и тридцати лет, другому, пенсионеру, перевалило уже за 60. В собрании будут работать семь представителей исполнительной власти, причем шестеро из них — главы администраций и их заместители. В числе депутатов семь руководителей предприятий различных форм собственности, один-единственный представитель коммерческих структур, два работника сельского хозяйства, один — здравоохранения, три — народного образования и научных учреждений, один военнослужащий. Словом, в кузбасском парламенте присутствуют представители самых различных отраслей и социальных категорий населения. Это вселяет надежду на то, что собрание в своей работе будет всесторонне учитывать интересы жителей Кемеровской области.

Безусловным лидером среди победителей является А. Г. Тулеев, за которого отдали свои голоса почти 90 процентов пришедших на выборы избирателей.

Областная комиссия рассмотрела также несколько претензий, предъявленных проигравшими кандидатами и их доверенными лицами. Проведены квалифицированные проверки. Юридических оснований для каких-либо сомнений в достоверности итогов состоявшихся выборов у комиссии нет. Законодательное собрание правомочно, так как избрано более двух третей депутатов. Оно может начинать свою работу.

С новой властью поздравил земляков-кузбассцев глава администрации области М. Б. Кислюк. Он передал свое искреннее «спасибо» всем тем, кто пришел на избирательный участок и сделал выбор. Особая благодарность — пенсионерам, так как если бы не их ответственность и дисциплинированность, не их неравнодушие к судьбе Кузбасса, то выборы бы у нас не состоялись, чего там грех тантый. Сделать законодателям предстоит много. Губернатор надеется, что при наличии доброй воли к сотрудничеству со стороны парламента и исполнительной власти, удастся издать нужные области местные законы.



Историю не перепишешь заново

В минувшую субботу, по устоявшейся традиции, горожане возложили венки к памятникам героям Кольчугинского восстания. В торжественной церемонии приняли участие руководители администрации города, совет ветеранов, представители предприятий, студенты и школьники.

Особенно многолюдно было в сквере на улице Мусохарнова, где поклоняются праху 600 расстрелянных белогвардейцами повстанцев. К подножию величественного монумента пришли потомки тех рабочих рудника, которые в апреле далекого 1919 года, невзирая на террор, подняли восстание против колчаковцев. 75 лет минуло с той поры. Много

воды утекло, другие, более грозные исторические события, казалось бы, залили собой всю трагедийность гражданской войны в Сибири. Но память живет в народе, не угасает в потоке лет, заставляя местную власть организовывать весной, в строго установленный день, вне зависимости от погоды и иных обстоятельств, траурный ритуал.

Переживая минуты скорби и гордости, люди приходят в первую субботу апреля к обелискам, расположенным в скверах героев Кольчугинского восстания и по улице Коммунистической, в районах железнодорожного вокзала и Камышанского лога, возле шахты имени Кирова. К сожалению, не все памят-



ные знаки находятся в целости и сохранности — малолетние и великовозрастные хулиганы постоянно покоятся там, где нет надлежащего присмотра. Время от времени приходится

приводить в порядок испорченные надписи на постаментах, замусоренные площадки вокруг них. Особая забота о памятниках — в канун торжества.

Любому порядочному горожанину — пожилому или совсем юному — понятен смысл этого ежегодного обряда. Ведь какой бы политической преоценке ни подвергалась российская история, ее нельзя переписать заново. Она, плохая или хорошая, есть та основа, на которой зиждется сегодняшний день. Наш долг — усвоить ее жестокие уроки, передав новым поколениям эстафету добра. Кровавые ужасы прошлого не должны повторяться на нашей сибирской земле. Поэтому и живая традиция, жива память.

В. БЛАГОВ.

На снимках: церемония возложения венков в сквере героев Кольчугинского восстания.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.



СЧЕТ ПОБЕДАМ ОТКРЫТ

Эта радостная новость передается уже по телефонам от болельщика к болельщику. Сообщаем ее и мы. Свой первый матч в первой лиге «Заря» закончила победой. Вдвойне приятно, что наша команда выиграла его на выезде, в Майкопе, где соперничала с местной «Дружбой».

Счет в игре открыли хозяева поля. Но затем шахтерская команда сумела переломить ход матча.

Два безответных мяча в ворота «Дружбы» забил Евгений Бурдинский. При таком счете, 1:2. *

пользу «Заря» и раздался финальный свисток.

Нам остается поздравить с первой победой ее команду, и болельщиков, и пожелать «Заре» так держать! Тем более, что завтра команда встречается в Новороссийске с одним из сильных соперников — «Черноморцем».

С. ГОСТИК.

НАШИ УЧИТЕЛИ— ЧТО НАДО!

«Городская газета» сообщала о том, что 21 марта в Ленинске-Кузнецком стартовал конкурс «Учитель года». Напомню, что длился он четыре дня, в финал вышли пять преподавателей.

Состязания проходили интересно, напряженно, увлекательно. Жюри вынуждено было ставить высокие оценки: высоко было качество работы конкурсантов.

В первый день, когда учителя защищали свои педагогические концепции, их мастерство было оценено в семь баллов, а учитель физкультуры школы № 8 Валерий Лутфияев Мустаев получил восемь. Заслуженный учитель Российской Федерации, он имеет свою авторскую программу, публикуется в журнале «Физкультура в школе». В. Л. Мустаев представил видеофильм, где были показаны фрагменты урока, зал, построенный по его проекту; нестандартное оборудование, разработанное и изготовленное самим преподавателем.

Все последующие дни конкурса были насыщены интересными уроками, присутствующие на них отмечали высокую активность учащихся.

И вот — финал конкурса «Учитель года». К ДК имени Ярославского подходят конкурсанты, группы поддержки, зрите-

ли. К 10 часам зал был полон.

Ведущий Александр Пронопьевич Великжанин тепло, загадочно приглашает на сцену конкурсантов. Они очень красивы, держатся спокойно, ровно, раскованно. Ответы их полны юмора.

Первый конкурс — «Моя визитная карточка». Вместе с конкурсантом выходит на сцену группа поддержки — учителя и ученики школы. И присутствовавшие оказались зрителями пяти мини-спектаклей. Школа № 3 с Розой Анатольевной Шакирзяновой показала сказку «Золотая рыбка» — на современный лад. Школа № 1 доставила на сцену Людмилу Константиновну Чиченкову на троне царицы. Тепло и сердечно говорили о ней ученики 3-го класса и агитбригада учителей; жюри были доставлены соленья и варенья конкурсантикам. Представление «Моя визитная карточка» Валерия Лутфияевича Мустаева дважды прерывалось оригинальными рекламными паузами, в одной из них выступали юные гимнасты, воспитанники школы № 8.

Группа поддержки педагогов школы № 18, представляя Раису Петровну Будникову, покорила зал задушевным, слаженным, эмоциональным пением. А Валентина Степановна Быкова из школы № 13 представила



перед зрителями в качестве любителя-рыболова, рассказывая о своем досуге.

В конкурсе не побоялись спеть сами Л. К. Чиченкова и В. Л. Мустаев, за что и получили дополнительные баллы.

Но нужно отметить, что все педагогические коллективы подошли к подготовке творчески, изменив тексты песен, добавили свое видение учительской профессии, поддержали своих конкурсантов слаженным пением.

Соревновались участники конкурса в решении педагогической ситуации, рисовании с условием, рассказывали анекдоты на школьную тему.

А когда на сцену вышли танцевальные пары и закружились в ритмах вальса, в зале не смолкли аплодисменты: так элегантно вели в танце конкурсантов их партнеры, среди которых были и коллеги-учителя, и родст-

венники, и заведующий горно.

Для подведения итогов конкурса на сцену поднялись члены жюри, рассказали о каждом участнике, подчеркнули их профессиональные качества, успехи в работе.

Председатель жюри Светлана Павловна Соловьева объявила победителя. Им стал учитель физвспитания средней школы № 8 Валерий Лутфияевич Мустаев. Победителю был вручен хрустальный кубок с надписью «Учитель года-94», и телевизор.

Все участники конкурса получили дипломы и переносные телевизоры.

Приз зрительских симпатий — хрустальная ваза — был вручен учителю математики средней школы № 1 Людмиле Константиновне Чиченковой.

Что и говорить, заключительный этап конкурса вылился в настоящий пра-

здник. Зрительный зал все два с половиной часа жил происходящим на сцене, болел за своих учителей, рукоплескал всем без исключения, кричал «браво». Такого отпуска, душевной разрядки, чувства удовлетворения не получали мы давно.

Спасибо организаторам праздника, бесстрашным, мужественным конкурсантам, юным певцам и танцорам ансамбля «Калинка» ДК имени Ярославского.

Конкурс показал, что наши учителя — люди талантливые, творческие, всю душу вкладывающие в дело обучения и воспитания детей.

Л. ВОЛЕГОВА.

Инспектор горно. На снимках: В. Л. Мустаев — победитель конкурса; члены жюри — В. В. Насонов, М. П. Артюшенко, В. М. Остапенко, Л. В. Бригеда; «Калинка» — любимым учителям.

Фото Д. ИВАНОВА.

Хозяев станут больше

Коллегия городской администрации утвердила программу приватизации на 1994 год.

Ее разработкой комитет по управлению государственным имуществом занимался несколько месяцев — слишком трудоемкое и ответственное это дело. Проект несколько раз рассматривался в отделах и службах, где детально изучали целесообразность продажи каждого предлагаемого объекта. В целом решено приватизировать 65 различных предприятий торговли и бытового обслуживания. 24 социально значимых объекта коллегия посчитала необходимым оставить в муниципальной собственности. Это сделано в интересах всего населения.

Словом, приватизация для местной власти — не самоцель. Принимая важнейшие решения на этот счет, руководствуются в первую очередь здравым смыслом.

В. ИВАНСВ.

Сын в беде

Уважаемая редакция! Уважаемые читатели! Пишите вам в безысходности, в горе, которое обрушилось на нашу семью: сын вернулся из армии калдом I группы.

Он служил в Подмосковье, в хороший части, мы его в ноябре прошлого года уже ждали домой. А в мае случилось несчастье — энцефалитная инфекция тяжелого последствия. Лечился сын в Подольском госпитале с мая по сентябрь, в Новосибирском — в сентябре и октябре, в неврологическом отделении Кемеровской областной больницы с октября прошлого года. У сына очень часто случаются припадки, поэтому рядом кто-то должен находиться.

Когда с моим сыном случилась беда и он потерял сознание, в части сразу не могли поставить правильный диагноз, перевезли в Голицынский пограничный госпиталь, но там в помощи отказали. Если бы сразу правильно поставили диагноз, мой сын был бы здоров. Я пришла к выводу, что в нашей армии нужны не люди, а человеческий материал.

В настоящее время мой сын Михаил Лубенников, которому 7 апреля исполнился 22 года, находится в Кемерове в отделении неврологии. Улучшения пока не наблюдаются. Врачи Кемерова поставили диагноз: последствие энцефалита неясной этиологии. Головной мозг, нервная система — все повреждено.

В отчаянии обратилась я в горючекомат, но, увы, там нет средств, а сына надо везти на лечение за границу. Я надеюсь, что меня поймут матери и отцы: стыдно потерять сына. Надеюсь, что меня поймут и бывшие военнослужащие, они знают, что такое армия. Надеюсь на вашу помощь, друзья.

Л. РАХМАНОВА.

От редакции: Если кто-то сможет помочь Михаилу Лубенникову, деньги нужно перечислить на расчетный счет в «Кузбасс соцбанке» 711401/4421, до востребования, Рахмановой Людмиле Николаевне.

Мир мыслей и чувств

В средней школе № 7 прошла традиционная предметная неделя русского языка и литературы.

Ее проводили опытные преподаватели В. М. Митрофанова, Т. А. Кузнецова, Т. П. Атомина, У. С. Юрковская. Были проведены конкурсы чтецов, игра «Поле чудес», литературная викторина. Ребята из 10-х и 11-х классов провели беседу в литературной гостиной вместе с местной поэтессой Мариной Трапаковой. Она искренне и задушевно читала свои стихи. Затем Юля Веснина, Аня Кондратьева, Таня Филонова, Максим Шинкевич, Рома Гергерг и многие другие выпускники прочитали стихи любимых поэтов. Десятиклассница Вика Куликова обстоятельно и интересно рассказала о любимом поэте и прочитала одно из его стихотворений. Неделя показала интерес ребят к литературе, обогатила их кругозор и память, мир мыслей и чувств.

Г. ВАСИЛЬЕВА.
Заместитель директора школы.

„Духовная жизнь ребенка полноценно лишь тогда, когда он живет в мире игры, сказки, музыки, фантазии, творчества. Без этого он — засущенный цветок». Как же верно подмечено В. А. Сухомлинским! В чем же может осуществиться духовная жизнь ребенка дошкольного возраста? Хоть бы в ролевой игре. Ролевая игра, в которой дошкольники воспроизводят жизнь взрослых, своеобразная форма участия их в жизни взрослых. Что же это за игра? Мне вспоминаются такие строчки:

Есть не в пример наукам хитрым
Совсем нехитрая одна:
Распознать по детским играм.
Чем озабочена страна.
Дети играют в «комоновцев», «службу спасения 911», в «магазин», куда приходят с настоящими кошелеками и деньгами, строят дома и рушат их, в «семью», где жестоко обращаются с куклой. Действительно: все, как в жизни...

Сотрудники нашего детского сада проводят различные интересные мероприятия, праздники. И везде помощниками в

приготовлении костюмов, подготовительной группой. Виды соревнований были один интереснее другого: суметь нарисовать принца, красиво украсить аппликацией из ткани салфетку, прокрутить

подготовительной группой. Были соревнования для детей, которые сумели нарисовать принца, красиво украсить аппликацией из ткани салфетку, прокрутить

рвать, как нежно и с любовью будущие мамы клали кукол, успокаивали, колебали колыбельную. Сами Золушки признались, что интереснейшим были конкурсы «Нарисуй своего принца» и воображуль. Ведь приятно, когда на тебе мамы клипсы, бусы, перчатки, сумочка, веер в руках, губы накрашены у зеркала и ты думаешь: «Какая я красивая!»

Самым трудным для всех и решающим оказалось конкурс белоручек (он проходил в белых перчатках). Нужно было хорошо очистить кожуру вареной свеклы и как можно меньше запачкать перчатки. Удалось это снова девочкам из старшей группы. Видно, маме часто дома помогают.

А принцессой стала Нина Миронова.

В программе бала прозвучало много музыки, забавных стихов. Все это доставило детям и взрослым радость.

Пусть настоящая игра и оказка живут всегда рядом с ребенком!

Л. ИГНАТОВА.
Методист яслей-сада № 16.

Пусть сказка живет

Бал Золушек. В программе бала предусмотрели активное участие всех детей: одни читали стихи мамам и бабушкам, воспитателям и девочкам, другие пели песни, разученные на музыкальных занятиях.

Фея с волшебной палочкой — ведущая — пригласила на конкурс 15 девочек из старшей и

дольше всех обруч и другие. Были слезы горечи, когда обруч не крутился сколько нужно, когда не стал чистым грязный поднос. Девочки из подготовительной группы были ловчее и быстрее в этих конкурсах, а вот крупно разобрать по сортам удалось чище и быстрее девочки из старшей группы. Приятно было смотреть на них.

В СООТВЕТСТВИИ с распоряжением администрации области с 1 апреля при управлении социальной защиты населения (горсобесе) начнет работать отделение доставки пенсий и пособий на дом. О том, как будет организована эта работа, рассказывают начальник управления З. Н. Ковалева, гл. бухгалтер Л. А. Сушкина, начальник отдела доставки А. А. Дремин.

— **Зоя Николаевна, чем вызвана замена одной системы оплаты пенсий другой? Неудовлетворительной работой почтовых отделений?**

— Был Указ Президента России, подписанный в мае прошлого года. Согласно ему, издано распоряжение М. Б. Кислюка. Эксперимент проводили два отделения в Кемерове — Центральный и Заводской. Новшество себя оправдало, сейчас девять отделений переводят, в том числе и наш. А к концу года на новую систему выплаты пенсий перейдет, вероятно, вся область.

— Редакция получила письмо, в котором группа пенсионеров слезно просит оставить все как было — «каждый вправе сам ходить и получать пенсию на почту или через сберкассу». Им стало известно, что «пенсию будут привозить специальные службы, которых собес занимает со своими личными машинами, за которые этот доставщик будет отчислять от нашей пенсии по 1000 рублей с носа». Что это, действительно, так?

— Нам непонятно, кто распускает эти слухи. Видимо, почтальоны, которые линчаются части заработка. Не секрет, что сейчас некоторые пенсионеры платят им по 100, 200, 300 рублей — в благодарность за доставку. Так вот они и говорят, что доставщикам на машинах придется платить больше.

Ничего подобного. Доставка будет совершенно бесплатна для пенсионеров, никаких поборов не будет. Платить будет управление социальной защиты, то есть мы. И не за машину, а за доставку, а как он ее будет делать — на машине ли, пешком ли — для нас не имеет значения.

У каждого доставщика на участке будет 600 пенсионеров. Его обязанность — в определенный срок доставить пен-

сии и пособия. Зарплату он получит только за сделанную работу — сколько доставит, за то и получит.

Кроме того, доставщик обязан выявлять нуждающихся в помощи и обеспечивать контакт пенсионера с управлением по всем вопросам пенсионного обес-

ционер должен знать своего доставщика в лицо.

— С неработающими пенсионерами все более или менее ясно — сими доставщик познакомится. А с работающими? Если пенсионер занят с 8 утра до пяти вечера и у доставщика те же рабочие часы?

— У доставщика — ненормированный рабочий день. Многие из них — совместители. Будут знакомиться с пенсионерами вечерами, по выходным.

— И также доставлять пенсию?

— **А зачем им?**

— Может быть, некоторые из них захотят, чтобы им приносили пенсию домой. Они не хотели стоять в очередях на почте, а теперь не будет очередей. В Сбербанке мы перечисляем деньги в последнюю очередь, и люди получают пенсию месяцем позже.

— **Очередей не будет. Но вероятность того, что пенсию человеку будет выдавать в строго определенное число, насторожило читателей?**

— В Центральном районе Кемерова, когда приступили к доставке по-новому, финансирование было очень хорошее, и никаких сбоев не было: первого числа начинали, десятого — кончали. А вот сейчас...

— **Что они делают в таких случаях?**

— Оговаривают, что может быть отставание на два — три дня. Доставщик сообщает об этом пенсионеру или тот позвонит сам в отделение по доставке. Здесь у нас будет инспектор по работе с населением, у него свой телефон, этот телефон будет оглашен.

— **А где расположено это отделение? Куда обращаться пенсионерам?**

— У нас здесь, в управлении социальной защиты населения. Хотелось бы обратиться ко всем пенсионерам за помощью в организации этой работы. Не все прочитают этот материал. Просим обменяться информацией с друзьями, родственниками, соседями по дому, сотрудниками. Телефоны для справок и консультаций в управлении социальной защиты: 2-17-20, 2-23-01 (работают с 8 до 17 часов, начиная с 1 апреля).

Надеемся, что после становления этой службы, пенсионеры избавятся от необходимости часами простоять в очередях в почтовых отделениях.

Интервью взяла **М. ПАВЛОВА**. Аналогичное положение с выдачей пенсий и в управлении социальной защиты г. Польсаева (ул. Кремлевская, 6, телефон 5-20-66).

РИСУЮ ТЕБЯ СВЕТОМ

«Женская красота — одно из чудес природы. Она неотделима от любви, а любовь — соприкосновение с вечностью. Если на моих фотографиях изображена девушка, то она должна быть Евой, прародительницей всех женщин. Я хочу канонизировать обыкновенную девушку. Это будет обнаженная натура и в то же время — воплощение абсолютной женщины», — пишет в своей книге «Цветы среди цветов» живописец и фотограф Римантас Дихавичюс, работающий в стиле «ю» или «Акт» — направление фотоконцепции, рассказывающее о красоте обнаженного женского тела. Жанре, редким для нашего отечественного искусства. Жанре, вызывающем самые противоречивые мнения и суждения зрителей: от признания и восхищения до резкой критики и полного его неприятия. Среди высказываний последних особенно фигурируют определения «эротика, порнография», попытки найти им четкое определение, провести какую-то границу. Споры идут не первый год, в истину все так и не могут найти.

А действительно, как в самом деле воспринимаем мы этот стиль ю? Грустно видеть, как негативно судят о нем люди, порой весьма образованные. Люди, понимающие искусство живописи. Вот только в полотнах Рубенса, Боттичелли, Кустодиева видят они обнаженную натуру, а на фотографиях почему-то голую женщину: о, дескать, баба! Посмотрим, посмотрим...

И если с именитыми мастерами не очень-то споришь, просто потому, что их «рукой не достать», то когда ты новичок, работающий в этом же жанре, то в тебе можно и сомневаться и не отказать себе в удовольствии вставить палки в

колеса. Как ни смешно, но, выслушиваю и такие версии: женская фигура, показанная до пояса, — это искусство, а ниже — даже не эротика — порнография. А раз так, значит, и появляется мнение — эротику «не пуштать! И уже кому-кому, а мне, человеку, выпускающему газету шоу-сенсация «Авариум», известно, это лучше других.

Хочу сказать, что все это уже было. Еще в восьмидесятых годах многие молодые мастера, а с ними некоторые из старых, знаменитых, повернули от наружной обычной поэтики уличной фотографии к созданию образов красоты женского тела, которые и стали предметом критических споров в мире искусства тех лет у нас в стране. Но каждое произведение искусства, в каком бы направлении оно ни было, находит того, кто радуется ему, кто его ждет, кто в него верит. Фотография культивируется в разных направлениях. Она должна существовать и существовать в любом стиле, хотя бы и в таком, как «Акт». Должна и развиваться. Так что, думаю, времена неприятия этого жанра уже отходят.

По себе понял: увлеченностю человека заставляет его раздвигать условные, самим же поставленные рамки предмета своего увлечения и испытывать свои силы в разных направлениях.

А когда достигаешь одного уровня, стараешься получить и лучшие результаты. В фотоконцепции получается, как звезда: век живи — век учись. Долгое время и я занимался фотопортретами, пейзажами, теперь решил попробовать свои силы в новом для себя — жанре.

Книга Римантаса Дихавичюса «Цветы среди цветов» для меня не просто любимое чтиво, а настояще

Как придирчиво выбирается им модель! Как передается каждый поворот, жест, взгляд! Какие находят он ракурсы! И, главное, конечно же, работа по использованию света, теней, полуутеней. Он творит сродни скульптору, только «вальная» фотоаппаратом. Нет, в работах Римантаса женское тело это не эротика, это целый мир, познавая который, ты познаешь саму Природу, ее тайны.

Вот и я убедился, что каждая женская фигура неповторима. А бывает и так: на первый взгляд, внешность, вроде бы, не притязательная. Но по-дыши ей достойную «оправу» — придумай сюжет будущей работы, найди в этой натуре созвучие с так привлекающими всех нас чувствами красоты, любви, мечты, сумей передать это средствами фотографии, и ты получишь снимок, который принесет удовольствие и автору, и модели, и, конечно же, зрителю.

Таким, на мой взгляд, получился снимок «Ассоль», который читатели могли видеть в газете шоу-сенсация «Авариум». В этой работе мне хотелось по-своему, увидеть образ этой Гриновской героини повести, передать живую непосредственность юности, девичью красоту. Хорошо, если бы зрители увидели все это, а не просто снимок красивого девичьего тела.

Но даже если и так. Еще Жан Ренуар, известный французский кинорежиссер, писал: «Существует ли что-нибудь более вечное, чем тело человека? Обнаженная натура в истории искусства занимает одно из важных мест». Ему же принадлежит и мысль об ощущении благодати при созерцании самого совершенного творения бога — человеческого тела.

Моя основная проблема — поиск фотомодели для



ти. Не так легко сделать это вообще, а в нашем небольшом городе и тем более. Вот почему в основном я стараюсь сделать мои модели неизвестными: закрываю лицо распущенными волосами, делаю снимки со спиной. И второе. Будущие модели должны понять, что делаю я все это не в корыстных целях, ничего не могу пообещать и натура: ни денег, ни наркотиков в будущем, да и нет у нас пока профессиональных фотомоделей в городе. Разве вот собираюсь готовить персональную фотовыставку «Женщина-94», где будет и раздел «Моя маленькая тень» — снимки в жанре ю.

...Возможно, кто-нибудь из читателей скажет: «Чем хотел сказать автор в своем материале? Что жанр имеет право на свое существование? Так это известно и без него. Ищет через газету модель для

своих работ? Так пусть ищет их сам. Расскажут о себе хотят? Так стояло ли? А знаете, и то, и другое, и третье. И не вижу в том ничего плохого. А еще хотел найти союзников по фотоконцепции, которые могли бы объединиться и создать в городе общество фотолюбителей. Где можно было бы поговорить о своих замыслах, и поспорить о готовых работах. В том числе и о стиле ю.

Я же, вообще-то, веду разговор о своем увлечении. Где не пытаюсь копировать или изобразить точно то, что находится перед моими глазами. Ищу свои сюжеты, свои варианты. Замыслов много. Сумею ли когда-нибудь передать, донести их до зрителя? Пока не знаю...

В. ЕФИМОВ.
На снимке: одна из фотографий автора.

Теперь есть где поесть

В последние годы в городе Польсаеве, с 38-тысячным населением, не было ни одной столовой, пельменной, где можно было бы перекусить, побывать.

На весь город были только кафе «Белоснежка» и «Ассоль».

На сегодняшний день положение меняет открытие новых точек общепита. Так, производственно-строительная фирма «Барьер» открывает бар в ДК шахты «Кузнецкая», в котором можно будет поесть сладости, мороженое и попить горяченького кофе.

А вот товарищество с ограниченной ответственностью «Коскон» решило побаловать горожан пельменями. В районе строящегося микрорайона будет открыто кафе-бар.

Смешанное товарищество «Пульс» прямо в собственном магазине установило мини-пекарню по выпечке батонов, которые, как говорится, с печи румяные и горячие быстро разбираются горожанами. Национальный хлеб, выпекаемый малым предприятием «Анаида», также пользуется большим спросом.

В районе автостанции «Молодежная» товарищество «Пульс» открыта торговая точка по продаже горячих сосисок и напитков.

Услуги частного предприятия «Белоснежка» за последние время расширились. Школьники могут полакомиться там жареной кукурузой, пирожными. В большом ассортименте здесь выбор конфет, торты.

С большим трудом открываются все точки общепита, так как это требует больших капиталовложений. Однако это дело нужное для полысаевцев, и оно свивается с мертвей тоски.

Н. ЗЯТНИНА.

Спорт

ПЕРВЫЙ В РОССИИ

С 14 по 23 марта в четырех боях над боксерами Кронштадта проводился ми из Липецка, Новосибирска, Якутии и Архангельской области первенства России 1978 г. Алексей стал победителем первенства России. В нем приняли участие 292 боксера из всех областей и до 66 кг.

По итогам соревнований он включен в сборную команду России для участия в международном турнире в Великобритании, который пройдет с 1 по 10 июня в Лондоне.

И. СМИРНОВА.
Председатель горспорткомитета.

Одержав победы в че-

НА НОВУЮ СТУПЕНЬ

С 18 по 24 марта в г. Новочеркасске прошло первенство Вооруженных сил юношей 1978 г. рождения. боя и заняли призовые места. Первенство собрало свыше 200 участников. Честь дипломом первенства, а нашего города отставали Иван занял второе место. воспитанники ДЮСШ — Ребята выполнили нормы тренера А. Н. Краснова и матчи кандидата в мастере Иван Голубев, выступавший за спорта и почта на финале соответственно в первенства России.

В конце марта в г. Перми прошло первенство ЦС «Россия». Оно собрало свыше 200 участников. В этих соревнованиях приняли участие наши боксеры, учащиеся 1-го курса училища олимпийского резерва Денис Макшакин и Сергей Чарухин.

Наши юниоры — Денис, выступавший в весовой категории до 57 кг. и Сергей, в категории до 67 кг., провели по три боя, результатами которых стали второе место С. Чарухина и третье Д. Макшакина.

Одновременно ребята выполнили и норматив КМС. Сейчас эти воспитанники тренера А. Н. Краснова готовятся к дальнейшим соревнованиям.

А. ДМИТРИЕВА.
Директор ДЮСШ.

Скрепстим ракетки?

Несмотря на финансовые и организационные трудности, теннисисты города не зачехляют свои ракетки. Готовясь к первенству Кузбасса, которое состоится в мае в Новокузнецке, наши спортсмены были приглашены на открытые первенства города Белова. Успешно выступил там Игорь Петренко, занявший первое место, а Олег Погребной завоевал 3-е.

О. ВАСИЛЬЕВ.



А в лесу зима. Фото А. ПЕТРОВА.

**ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ
Городская газета
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Учредители:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Редактор газеты
С. П. БАРАНОВ.

КИНО

Кинотеатр «Сибирь»
БОЛЕРО, ИЛИ В
ПОИСКАХ ЛЮБВИ
(18), ХИЩНИК-2 (14-
20), ЛУЧШИЙ ИЗ ЛУЧ-
ШИХ-2 (12, 16).

**Уважаемые
горожане!**

Впервые в городе при магазине № 83 (бульвар Химиков, 9/1, 2-й микрорайон) организован цех по выпечке сдобы. Здесь вы можете купить горячие булочки и хлебчики, сделать заказ на любую сдобу, а если желаете, то и тут же можно продегустировать с горячим чаем или кофе.

Добро пожаловать!

**Дорогам
нужен отдых**

В целях обеспечения сохранности автомобильных дорог и искусственных сооружений данных по дорожно-климатическим условиям распоряжением администрации Ленинска-Кузнецкого с 10 апреля по 25 мая ограничивается движение транспортных средств по дорогам города, общая масса которых более 10 т., за исключением автотранспорта, осуществляющего перевозки скрепоряжающихся продуктов питания, а также рейсовым и туристическим автобусом.

Предприятиям и организациям, которым необходимо использовать транспорт в период весенней распутицы, по вопросам получения разовых пропусков обращаться в отделение госавтоинспекции Ленинска-Кузнецкого.

Администрация города.

СНИМУТ

Благоустроенную двух-трех- или четырехкомнатную квартиру в районе школы № 42 сроком на 8 месяцев с предоплатой. Обращаться: ул. Бабушкина, 21 (район шахты «Комсомолец»).

КУПЛЮ

Срочно однокомнатную квартиру от центра до микрорайона (1-й и последний этажи не предлагать). Звонить по телефону 2-18-15 в рабочее время.

МЕНЯЮМ

Дом на двух- или трехкомнатную квартиру (имеются надворные постройки), возможны варианты, или продам. Обращаться: пер. Киселевский, 4 (пос. 2-й Дачный).

Сеансы анонимного кодирования с применением американского препарата 9 апреля от габакокурения в 10 часов; 9 апреля — от алкоголя веса в 14 часов; 10 апреля — от алкоголя в 10 часов. Справки по телефону 2-05-70.

ПРОДАЮТ

Капитальный гараж на ул. Пушкина недорого. Обращаться: ул. Пушкина, 8-27 или по телефону 66-5-44.

Срочно дом по ул. Розы Люксембург, 98.

Дачный участок в д. Егозово. Звонить по телефону 4-28-74.

Двухкомнатную благоустроенную квартиру в районе шахты им. 7 Ноября. Звонить по телефону 5-17-95.

Дом по ул. Калининская, 31 (район 4-го участка). Обращаться по телефону 2-15-60.

Усадьбу (15 соток) в д. Нижегородка. Обращаться: пос. 2-й Дачный, ул. Новогодняя, 28а.

Предприятие "Строймонтаж"**ПРЕДЛАГАЕТ**
**АВТОМАТИЗИРОВАННЫЕ
ТРАНСПОРТАБЕЛЬНЫЕ
КОТЕЛЬНЫЕ УСТАНОВКИ**

Полной заводской готовности
КМТ-1,25 (уголь, 1,25 МВт)
КМТ-2,5 (уголь, 2,5 МВт)
КАТ-3,8Ж (дизтопливо, 3,8 МВт)
КАТ-3,8Г (газ, 3,8 МВт)

Поставка и монтаж в кратчайшие сроки
Наши телефоны в Екатеринбурге:
(3432) 35-28-91, 39-86-71, 34-48-71/факс/.

Предприятие "Строймонтаж"
предлагает со склада в Екатеринбурге
новую современную технику
автопогрузчики 40262, 40810, 40814(5тн),
40181(12,5тн),

ковшовый погрузчик Т-156-01
электропогрузчики 103КО(1тн)
автобусы ЛАЗ-695Н, ЛАЗ-699Р
тракторы Т-150К, Т-16МГ

Наши телефоны в Екатеринбурге:
(3432) 35-28-91, 39-86-71, 34-48-71/факс/

Поздравляем!

Чтобы жизнь была все
краснее —
Такие пожелания наши,
Родные.
~ ~ ~ ~ ~
Уважаемую Тамару
Степановну Толмачеву с
юбилеем!
Желаем вам прожить
не меньше
Чем годы жизни
назади.
Чтоб силы бодрости,
здоровья
Служили верно вам
в пути.
Пусть каждый день
несет вам радость,
Успех в труде,
уют в семье.
Пусть позже всех
придет к вам
старость —
Живите долго на
земле!
Коллектив управления
архитектуры и градостроительства.

Предлагаем никотин и никотиновые сигареты и папиросы пресновьевской табачной фабрики «Прима» цена 80 руб., «Беломорканал» (цена 90 руб.). Обращаться: пр. Кирова, 34-48 и 54. Табачные киоски.

Городская администрация выражает искреннее сожаление главе администрации Леониду Евгеньевичу Астафьеву по поводу смерти его отца

АСТАФЬЕВА
Евгения Ивановича.

Коллектив редакции «Городской газеты» выражает искреннее сожаление главе администрации Леониду Евгеньевичу Астафьеву по поводу смерти его отца Евгения Ивановича.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 24 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода. Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 21262. Номер подписан в печать в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17). Печать офсетная. Заказ № 2929. Цена одного экземпляра 50 рублей.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По письмам — 2-07-10, по рекламе и объявлению — 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.